



ČESKÝ ATLETICKÝ SVAZ
CZECH ATHLETIC FEDERATION

Atletické listy

BULLETIN ČESKÉHO ATLETICKÉHO SVAZU / 43. ROČNÍK / 2011 / 4

■ ČAS INFORMUJE



Obsah:

Slovo předsedy s. 1 ■ Předsednictvo s. 2 ■ Sekretariát s. 2 ■ Z činnosti komisí a rad s. 3

■ SLOVO PŘEDSEDY



Jaro ve znamení běžeckých i dětských nadšenců

Jaro a s ním i období silničních závodů jsou v plném proudu. Pražský půlmaraton, který je zařazený mezi několik málo závodů světa s oceněním IAAF Gold Label, prokázal vzrůstající zájem o běhání mezi českou veřejností. Organizátoři vyprodali 9500 startovních čísel již tři týdny před začátkem závodu a trend zvýšeného zájmu prokazuje i Pražský mezinárodní maraton. Rekordní účastí běžců (1061 účastníků) se těšil o minulém víkendu také Pardubický vinařský půlmaraton, který přinesl zároveň dramatický průběh národního šampionátu, příjemné podmínky včetně rychlé trati i zájem diváků.

Ve stejný den jako mistrovství republiky v půlmaratonu odstartoval druhý ročník projektu Atletika pro děti. První doprovodná akce pro děti proběhla v chomutovském zooparku a účast 500 malých závodníků opět prokázala, že o atletiku je i mezi nejmenšími velký zájem. Další doprovodné akce, které jsme pro vás připravili, čekají děti na mnohých místech České republiky až do konce září.

V Londýně proběhl Kongres Evropské atletiky. Volba Čestného předsedy ČAS Karla Pilného místopředsedou Evropské atletiky je nejen důkazem respektu, jemuž se u představitelů národních federací těší, ale i potvrzením dobré pozice Českého atletického svazu v Evropě. Já osobně budu v dalších čtyřech letech opět působit v soutěžní komisi. Doufám, že zastoupení Českého atletického svazu ve volených orgánech Evropské atletiky přispěje k dosažení našeho cíle, jímž je organizace vrcholné evropské atletické akce na českém území.

Přeji vám hodně slunečných dní

Libor Varhaník





Slovo redakce

Vážení čtenáři,

právě čtete čtvrté číslo Atletických listů 2011. Prostor určený pravidelně jedné z komisí ČAS vyplňuje tentokrát rozhovor s šéftrenérem Tomášem Dvořákem. Mezi krajskými atletickými svazy pokračujeme Středočeským KASem. Pište nám své obsahové i formální připomínky na mprochazka@atletika.cz. Uvítáme i příspěvky, které obohatí naše rubriky, zejména bližší se výročí členů atletického hnutí do rubriky Kalendárium.

Příjemné čtení vám přeje

Michal Procházka, redaktor AL

■ PŘEDSEDNICTVO



Jednání ze dne 19. dubna 2011

Předsednictvo ČAS řídil předseda ČAS Libor Varhaník. ■ P ČAS projednalo závěry výboru ČAS a VH ČAS a uložilo je rozpracovat do plánu práce P ČAS. ■ P ČAS zhodnotil velmi pozitivně vystoupení a vítězství družstva juniorek při mezistátním utkání v chůzi. Jako dobrý výsledek umístění družstva žen. Vystoupení družstev mužů a juniorů hodnotí jako neúspěšné. ■ P ČAS schválil způsob nominace na EP v chůzi. ■ P ČAS vzalo na vědomí zprávu z jednání kongresu Evropské atletiky. ■ P ČAS schválilo předložené rekordy ČR. ■ P ČAS schválilo směrnici č. 3/2011 o rozhodčích. ■ P ČAS přijalo nový atletický oddíl Atletika Knoflík z Prahy a vzalo na vědomí přejmenování atletického oddílu TJ Slavoj Pacov na TJ Slavoj BANES Pacov. ■ P ČAS vzalo na vědomí informace o valné hromadě ČSTV. ■ P ČAS schválilo kandidaturu Heleny Fibingerové do Rady České televize.

Michal Procházka

■ SEKRETARIÁT



Halová ročenka Moravy a Slezska 2011

Je ke stažení na webu ČAS, v rubrice ČAS informuje (1. 4.).

Martin Mastný

Úhrada soutěžního poplatku v soutěžích družstev ČAS 2011

V následující tabulce (na další straně) najdete přehled oddílů, které ještě nezaplatily poplatky.

Ing. Martina Renzová, ekonomka ČAS



Přehled o soutěžních poplatcích v soutěžích družstev ČAS 2011

úhrada soutěžního poplatku vyplývá ze Soutěžního řádu družstev čl. 6., bod a)
č.ú. 153150982/0300, VS (viz tabulka), specifický symbol 09

variabilní symbol	Atletický oddíl	EL	EL	I. liga	I. liga	II. liga	II. liga	celkem
		muži	ženy	muži	ženy	muži	ženy	
0133	ASK Slavia Praha	5 000			5 000			10 000
0308	TJ Sokol České Budějovice			5 000	5 000			10 000
0324	TJ Vodní stavby Tábor				5 000			5 000
0611	AK Most					5 000	5 000	10 000
0705	TJ LIAZ Jablonec nad Nisou				5 000	5 000		10 000
0714	AC Slovan Liberec				5 000			5 000
0716	AC Mladá Boleslav o.s.			5 000	5 000			10 000
0722	AC SYNER Turnov	5 000						5 000
0813	TJ Lokomotiva Trutnov						5 000	5 000
0814	SK Týniště nad Orlicí						5 000	5 000
0916	TJ Jiskra Ústí nad Orlicí			5 000			5 000	10 000
1107	AK Olymp Brno		5 000					5 000
1119	TJ Sokol Brno - Žabovřesky					5 000		5 000
1208	AC Prostějov					5 000	5 000	10 000
1301	AK Bohumín, o.s.					5 000		5 000
1325	AK SSK Vítkovice	5 000	5 000					10 000
1331	Atletika Poruba o.s.				5 000	5 000		10 000
1403	AK Kroměříž	5 000			5 000			10 000
1404	TJ Jiskra Otrokovice				5 000	5 000		10 000

■ Z ČINNOSTI KOMISÍ A RAD



Trenérská rada v roce 2011

Na otázky odpovídal šéftrenér ČAS Tomáš Dvořák.

■ V čem vidíte zásadní rozdíl mezi Barcelonou a Paříží? Čím to, že se to v druhém případě medailově tolik vydařilo?

Těžko se srovnává halová a venkovní sezona, ale v disciplínách, které absolvovali naši závodníci, by se chybějící soupeři dali spočítat na prstech jedné ruky. Zásadní rozdíl vidím – pocitově – v tom, že v Barceloně doběhl Svoboda šestý a v Paříži vyhrál. To bylo povzbuzení úplně pro všechny. Tým se dostal do takové euforie, že na to všichni mají. Vnitřně si asi věřili víc než v Barceloně.

■ Co vám napověděla hala k venkovní sezoně?

Myslím, že toho zas tolik nenapovídá. Evropská konkurence v hale je něco jiného než světová venku. Ale myslím si, že ten – v individuálním sportu – „mančaft“ jde nahoru a nemám strach, že by sezona měla být nějaký průšvih. Málokdo si to připustí, ale i úspěch jednoho člověka jiného nakopne.



■ **Velký úkol, který čeká na tenhle tým, je udržet se v Superlize mistrovství Evropy družstev. Bude to asi o hodně těžší, než do ní postoupit.**

Rozhodně to nebude jednoduché, na druhou stranu se postupuje s týmy, které jsme loni výrazně porazili. A i když třeba Švédové budou mít Olssona, nevypadá to, že by měli být letos výrazně silnější. Každopádně bude chtít bodově překonat minimálně tři týmy.

■ **Co bude podle vás rozhodovat?**

Bude to záviset na tom, v jaké sestavě nastoupíme my sami, jestli se jako poslední dva roky nezraní Svoboda a podobně. Budou rozhodovat jednotlivé bodíky, stejně jako předloni v Leirii. Velkou pomocí by ale měli být ti, kteří teď získali medaile, a pokud budou mít v polovině června formu, mohli by "Evropě vytříit zrak". Těžko se můžeme srovnávat s týmy jako Německo, Rusko, Británie, Francie, ale třeba páté místo už nemusí být pro více týmů nehratelné.

■ **Jakou roli bude hrát to, že bylo zrušeno pravidlo vyřazování posledních závodníků v bězích? Před dvěma lety nám hodně pomohlo – sestoupili jsme spíš z jiných důvodů...**

Netvrdím, že by se naši běžci za dva roky někam zárně posunuli, ale situaci rozhodně nevidím hůř. Nedá se kalkulovat s tím, že se na pětku nominuje patnáctistovkař, který se nenechá vyhodit. Ale pořád platí, že lepší bude poslat někoho, kdo dokáže zvládat změny tempa a umí finišovat. Nominace, zvlášť ta běžecká, bude hodně zajímavá.

■ **Rozběhla se nominační období, určitě jste musel udělat nějaký odhad, kolik závodníků by mělo odjet na MS do Koreje.**

Zatím jsem neztratil svůj optimismus, i když jsem třeba odhadoval, že do Paříže pojedou 20 až 25 atletů (pozn.: bylo jich šestnáct). Proto si myslím, že pětadvacet lidí by do Tegu mělo odcestovat, jinak by to musel být „rok blbec“. Zdánilivě jsou tam nějaké jistoty, ale co je ve sportu jistého? S počtem pak mohou výrazně zahýbat štafety, čtvrtkařky mají limit „srandovní“ (pozn. 3:32,00), ale i ony se musí sejít v jeden čas na jednom místě s dobrou připraveností.

■ **Ovšem limity jsou rozhodně přísnější...**

Přitvrdilo se, to je pravda, ale ne ve všech disciplínách a ne jen z naší strany, stačí se podívat například na zveřejněné olympijské limity. A třeba evropská asociace plánuje, že na splnění bude v budoucnu daný počet pokusů a ne aby to někdo zkoušel třikrát do týdne. Ted' na MS to není jen vzdálenou destinací, ale chceme zajistit, aby ti, co tam pojedou, minimálně měli na to, aby postoupili. Nejde pochopitelně předejít všemu, člověk může mít formu jako blázen, udělat i potvrdit limit, a tam to dopadnout nemusí. Každopádně jestli se tenhle model osvědčí, uvidíme po sezoně.

■ **Budete považovat za úspěch jednu medaili, která byla předloni v Berlíně?**

Každá medaile je úspěch, když se podíváme, kolik máme obyvatel a kolik lidí dělá atletiku. Spíš samotní závodníci by to asi za úspěch nepovažovali. Po loňsku si myslím, že na medaili bude mít našlápnuto více lidí, bude ale záležet na spoustě věcí. Korea je nám „povšechně“ vzdálená, my se budeme snažit vytvořit takové podmínky před startem, aby se s tím atleti co nejlépe srovnali. Někteří závodníci už s tím zkušenost mají díky startu v Ósace nebo Pekingu pro další to bude novinka. Těžko říct, jak bude v Tegu na konci srpna.



- **Kromě místa samotného existují rizika i z okolních zemí, politická z blízké severní Koreje, jaderná z nedalekého Japonska. Už vám někdo naznačil, že by úsilí vzdal z těchto důvodů?**

To ne. Bavíme se o tom na trenérské radě a budeme vzhledem k destinaci v tuto chvíli doporučovat očkování alespoň proti žloutence typu A i B. Co si pamatuju, do Pekingu toho nikdo nevyužil. A to Tegu je civilizované město se vším všudy, kde nenajdete chudinskou čtvrt', zatímco v Pekingu ano. Navíc se bude bydlet ve „vesnici“ a ne v žádném hotelu, kde by člověk chodil po městě zkoušet místní dobroty. Takže určitě chceme o rizicích informovat, ale žloutenka se hodí i pro celý život tady u nás.

- **Přemlouval byste někoho, kdyby kvůli obavám nechtěl jet?**

Určitě ne. Ale nemyslím si, že by tu byl někdo vystrašený, navíc by to pořadatel spolu s IAAF nedopustili, kdyby tam šlo o život.

- **Pro mladší atlety bude určitě skvělou příležitostí předvést se na mistrovství Evropy v Ostravě. Jak vidíte šance této generace, která na stejném místě závodila už na MS do 17 let a také získala tři stříbra předloni na juniorském ME?**

Je to v našich očích silná generace, ale Evropa samozřejmě nespí, takže nemůžu říct, jestli se podaří navázat na medailové žně z Debrecínu (pozn.: 4 stříbra, 2 bronzy) nebo Kaunasu (0–3–1). Jsem trochu překvapený, že zatím nevyužili možnosti nominace přes mírné „entry“ chodci. Netvrdím, že splnit tento limit je sranda, na druhou stranu otevírat možnost startu na ME pro všechny se nejen mně také nezdálo správné. Navíc je tento „domácí“ start zadarmo jen zdanlivě. Prostě by si to měl ten člověk vybojovat a vážít si toho. Nicméně doufám, že to dopadne o něco lépe než v Ostravě před čtyřmi lety (zlato a stříbro).

- **Co byste rád realizoval ze své koncepce, kterou jste předloni nastínil při uvedení do funkce?**

Je pravda, že jsem měl v plánu vytvářet centrální přípravné kempy, ale zjistil jsem, že si sami atleti hledají k sobě cestu. Když kdokoli najde destinaci, která vyhovuje více lidem a není o balíku peněz, je to jen dobře. Málokdo se strání, teď byly například v Jižní Africe pohromadě čtyři skupiny. Takže ač individuální sportovci, kolektiv vyhledávají.

- **Určitě ale máte v plánu řešit situaci s mládežnickou atletikou.**

Je na mě, koležích na svazu a komisi mládeže a jejím novém předsedovi Petrovi Punčochářovi vypořádat se s formou její podpory. Děti máme dost, ale je zásadní, aby u toho vydrželi. Vnímám z vlastní zkušenosti, že nemá cenu je „uplácat“, ale spíš se postarat o ty, kteří je udrží na stadionech. To znamená ocenit nějak trenéry, kteří s nimi tráví čas. Nabízí se to i v souvislosti se změnami ze strany ministerstva, kde již nejsou články podpory talentované mládeže striktně odděleny. Ale rozhodně nebude hračka se s tím poprat ke všeobecné spokojenosti.

Michal Procházka





Cizinci 2011

Organizační komise ČAS rozhodla o žádostech o provedení registrace cizince podaných v roce 2011. Seznam cizinců je přílohou těchto Atletických listů.

RNDr. Ladislav Kňákal, předseda organizační komise ČAS

Trenérská škola při FTVS UK Praha – přihlášky do konce dubna

Letos bude otevřeno studium pro získání nejvyšší trenérské kvalifikace I. třídy. Přihlášky zasílejte průběžně, nejpozději do 30. 4. 2011, přihlašuje se emailem na Český atletický svaz Ivetě Rudové na adresu irudova@atletika.cz.

Podmínkou přijetí je věk 20 let, maturita, trenérská kvalifikace II. třídy a trenérská praxe – tyto údaje uveďte do přihlášky společně s obecnými údaji k přihlášení:

jméno a příjmení, včetně titulů

datum narození

poštovní adresa

osobní emailová adresa

telefonní číslo

atletický oddíl/klub

Obecné informace ke studiu naleznete na stránkách FTVS UK. (www.ftvs.cuni.cz)

za MK ČAS: Iveta Rudová

Přestupy – jaro 2011

Organizační komise Českého atletického svazu rozhodla o přestupech podaných v termínu 1.–31. 3. 2011. Seznam přestupů je přílohou těchto Atletických listů.

RNDr. Ladislav Kňákal, předseda organizační komise ČAS



PIM BĚŽECKÝ SERIÁL 2011



08. května | Volkswagen
Maraton Praha

Mistrovství ČR v maratonu

Běh historickou Prahou
Váš životní zážitek



www.pim.cz

Hlavní partneři



Patroni



Oficiální partneři





■ Z KRAJŮ



Obsah:

Z činnosti KAS s. 8 ■ Jednání KAS s. 10

■ Z ČINNOSTI KAS



Středočeský krajský atletický svaz v roce 2011

Předseda KAS: Jiří Klesnil

Info o KAS: <http://www.skas.tym.cz/>

Počet oddílů v kraji: 24

Počet registrovaných atletů v kraji: 1534 (2010: 1697)

Největší oddíl (podle reg. atletů): A. C. TEPO Kladno 482 (2010: 403)

(údaje k 18. 4. 2011 – <http://online.atletika.cz/oddily.aspx>)

Na otázky k dění v kraji a činnost Středočeského KASu v roce 2011 odpovídal předseda Jiří Klesnil.

■ **Ve vašem kraji už proběhl chodecký šampionát v Poděbradech, na které další středočeské akce byste ještě upozornil?**

Je zde řada akcí, které připravují kluby a oddíly našeho kraje. Tou nejvýznamnější je určitě vícebojařský TNT–Fortuna mítink, jehož pořadatelem je A. C. TEPO Kladno ve dnech 15. a 16. června. Celorepublikový význam má mistrovství ČR družstev staršího žactva 8. října, které uspořádá Slavoj Stará Boleslav. Mezi zajímavé mítinky patří i Středočeský pohár družstev 1. května v Kolíně nebo „Kladno 2011“ 2. června. A určitě bych chtěl upozornit i na krajské přebory jednotlivců: dospělých, juniorských a dorosteneckých kategorií se uskuteční ve Staré Boleslavi 14. 5. a žactva, které následuje v neděli 15. 5. v Kladně.

■ **Loni v září se na stadionu v Kladně završil za velkého zájmu první ročník projekt „Atletika pro děti“. Přípravuje se něco obdobného i pro letošek?**

I v letošním roce počítáme s projektem „Atletika pro děti“, o který byl v loňském roce obrovský zájem. Zmíněná akce byla spojena s novinářským vícebojem a myslím, že se to ukázalo jako velice vhodné spojení. Na Kladno přitáhl spoustu lidí také doplňující program v hodů oštěpem na cíl a autogramiáda významných atletických osobností Jana Železného, Tomáše Dvořáka a Báry Špotákové.

■ **Před rokem jste hovořil o tom, že byste si představoval užší spolupráci s krajským úřadem. Nastal v tomto směru nějaký posun?**

Bohužel musím konstatovat, že spolupráci s krajským úřadem se zatím nepodařilo více prohloubit, i když jsou některé posuny v mládežnických soutěžích.

■ **Daří se získávat finance alespoň v takovém rozsahu jako v minulých letech?**

Finanční prostředky, kterými disponuje Středočeský KAS, jsou převážně z dotací ČAS. Tyto prostředky jsou spíše na nižší úrovni než v loňském roce.

Michal Procházka





Nejlepší české výkony, nemistrovské disciplíny

ŽENY 20–22 LET

60 m	7,44	Hana Benešová, 75	Čáslav	97
80 m	10,07	Kristina Bažatová, 84	Sokol Č. Budějovice	04
100 y	10,68	Kateřina Čechová, 88	Olymp Praha	10
150 m	17,81	Radana Volná, 76	Vítkovice	97
300 m	37,95	Jitka Bartoničková, 85	Slavia Praha	06
500 m	1:05,9	Taťána Kocembová, 62	Vítkovice	84
600 m	1:28,37	Veronika Mráčková, 82	SG Jablonec n. Nis.	04
1 km	2:38,48	Ludmila Formanová, 74	Čáslav	96
1 míle	4:33,65	Andrea Šuldesová, 75	Břeclav	98
2 km	6:27,27	Kateřina Šobáňová, 80	Sp. Praha 4	02
3 km	8:52,05	Andrea Šuldesová, 75	Břeclav	98
hodinovka	15.704 m	Hana Haroková, 77	Šenov	99
půlmaraton	1:16:53	Radka Pátková, 71	Úpice	93
maraton	2:45:02	Radka Pátková, 71	Úpice	93
200 m př.	27,51	Dagmar Votočková, 75	Slavia Praha	97
300 m př.	40,65	Zuzana Hejnová, 86	USK Praha	07
2 km př.	6:28,3	Lenka Holová, 73	Liberec	93
		/pochybný výkon/		
břemeno 10 kg	2146	Kateřina Šafránková, 89	Kolín	09
spr. trojboj	2718 b	Monika Táborská, 88	Olymp Praha	08
		7,78 12,28 24,85		
vrh. trojboj	2226 b	Jana Kárníková, 81	AFK Pardubice	03
		1474 4530 3779		
vrh. čtyřboj	2813 b	Jana Kárníková, 81	AFK Pardubice	03
		1319 4615 3426 4131kl.		
vrh. pětiboj	2949 b	Helena Krejčová, 83	Kladno	03
		1076 3815 2769 4440 1294bř.		
desetioboj	5273 b	Kateřina Vodová, 91	Olymp Brno	10
		13,71 511 1032 161 65,15 16,52 2687	220 3189 6:19,59	
3 km CH	12:52,49	Barbora Dibelková, 82	USK Praha	04
5 km CH	23:12,01	Lucie Pelantová, 86	USK Praha	08
10 km CH	46:13,9	Barbora Dibelková, 83	USK Praha	04
na okruhu	44:20	Kamila Holpuchová, 73	USK Praha	93
50 km CH	4:58,08	Lucie Pelantová, 86	USK Praha	07
hodina CH	12.937	Barbora Dibelková, 83	USK Praha	04
4x3x2x100 m	2:20,08	Uherské Hradiště (Mazáčová, Kokojanová, Brzinová, Švábíková)		04

Stav k 31. 12. 2010

Jiří Hetflejš, revize M. Procházka





■ JEDNÁNÍ KAS



VH Moravskoslezského KASu, 16. 3. 2011

Valná hromada Moravskoslezského KAS schvaluje: program VH MKAS; jednací řád VH MKAS. ■ VH MSKAS schvaluje: pracovní předsednictvo: Václav Kubenka, Oldřich Zvolánek, Vlastimil Hoferek, Miroslav Mařádek; mandátovou komisi ve složení: předseda Oldřich Klepek, členové Bohuslava Zvolánková, Hana Valčuhová; návrhovou komisi ve složení: předseda Ivo Polášek, členové Jana Kociánová, Klára Maštaliřová; volební komisi ve složení shodném s mandátovou komisí; pracovní předsednictvo jmenuje zapisovatele VH: Oldřich Zvolánek. ■ VH bere na vědomí zprávu o činnosti v roce 2010 přednesenou předsedou Vlastimilem Hoferkem, doplněnou Vladimírem Černým o informace ze soutěží družstev. ■ VH schvaluje zprávu o hospodaření v roce 2010 a návrh rozpočtového záměru na rok 2011 přednesenou Bohuslavou Zvolánkovou. ■ VH bere na vědomí zprávu revizní komise přednesenou Hanou Valčuhovou. ■ VH bere na vědomí zprávu mandátové komise: pozvaných delegátů 34, přítomných 22, tj. 64,71 %. Přítomných hostů 3. ■ VH schvaluje volbu delegátů na VH ČAS konanou 26. 3. 2011 v Praze ve složení: Oldřich Zvolánek, Vladimír Černý, Vlastimil Hoferek, Miroslav Mařádek, Ivo Polášek. ■ VH bere na vědomí diskusní příspěvky: Vlastimil Hoferek – k termínové listině, a to vrátit termín MČR žactva na začátek července (tzn. do první poloviny letní termínové listiny). Toto navrhnout na VH ČAS. Zdůvodnění provedli Vladimír Černý, Michal Buzek a Oldřich Zvolánek. Irena Šádková – připomínkovala termín krajského kola Středoškolského CORNY poháru v roce 2010. Oldřich Zvolánek – navrhuje termíny krajských kol: 24. 5. – Pohár rozhlasu, 31. 5. – čtyřboj, 27. 9. – Středoškolský CORNY pohár. Marta Kovářová – rovněž upozornila na kolizi termínu celostátního finále atletického čtyřboje. Ivo Polášek – dotaz jakým způsobem se budou přerozdělovat peníze na údržbu, které dříve rozdělovalo ČSTV. Miroslav Mařádek – peníze na údržbu bude i nadále přerozdělovat ČSTV. Oldřich Zvolánek – informace o doplňujících volbách do orgánů ČAS: dozorčí rada ČAS – kandidát Josef Šrámek, předseda komise mládeže – kandidáti: Žalud (Praha), Punčochář (Brno), Slezák (Hodonín). Vladimír Černý – informace o extralize mužů a žen – změna systému bodování a uspořádání jednotlivých kol. ■ VH schvaluje závěrečné usnesení.

Ústecký KAS, 17. 3. 2011

Kontrola plnění úkolů: splněny. ■ K hodnocení halových KP ÚKAS 2011: Vzhledem k tomu, že se technický delegát Petr Flanderka nemohl zúčastnit minulé schůze výboru, seznámil výbor se svými připomínkami k průběhu halových KP žactva: Atletický klub Bílina nezajistil rozhodčí k běhům, jak mu ukládala soutěžní brožura; práce startéra byla při bězích na 1500 m a 150 m nedůsledná. ■ Školení rozhodčích: Výbor ÚKAS schválil částku pro odměny lektorům na školení a doškolení rozhodčích II. a III. třídy ve dnech 19. 3. a 26. 3. 2011. ■ Valná hromada ČAS: Pro jednání VH ČAS bude důležitá smlouva mezi ÚKAS a KV ČSTV v Ústí n/Labem, viz úkoly. ■ Valná hromada ÚKAS je po organizační stránce zajištěna. Výbor souhlasí s předsedovým návrhem na složení jednotlivých komisí. Dosavadní držitelé pohárů za soutěže družstev by je měli na VH přivést, aby je předali jednotlivým vedoucím soutěží a ti je mohli po uzavření soutěží předat jejich novým držitelům. ■ Nominace hlavních rozhodčích na krajské přebory jednotlivců: Na všech čtyřech KP bude provádět funkci hlavního rozhodčího Rudolf Trubač. ■ Finanční záležitosti: schválena úhrada faktury pro AK Chemopetrol Litvínov, za půjčení kamery na halové KP žactva; zamítnuta žádost o úhradu zakoupení 2 ks krabiček nábojů na halové krajské přebory, neboť tato záležitost je v režii pořadatele, který obdržel pořadatelský příspěvek, AK Bílina a AC Ústí nad Labem se s L. Tomanem vyrovnají; soutěžní poplatek za přihlášené družstvo do KP družstev pro rok 2011; startovné na krajských přeborech jednotlivců za přihlášeného závodníka; pořadatelský příspěvek klubům pro rok 2011. ■ Vzhledem k nejisté situaci s financováním





od Sazky se v Krajském přeboru družstev dospělých uskutečnil pouze tři kola. ■ Příští schůze výboru ÚKAS se koná ve čtvrtek 14. 4. 2011 v 16.30 hod. v restauraci U Kádi v Bílině

VH Královéhradeckého KASu, 17. 3. 2011

VH zahájil místopředseda F. Karlík, přivítal delegáty i hosty a dále jednání řídil. ■ Jednací řád VH byl schválen. ■ Volba mandátové komise: J. Veverka, J. Brych; volební komise: P. Kužel, O. Voňka, M. Špicar. ■ Předseda L. Šnajdr ve své zprávě o činnosti KH KAS za období duben 2010 až březen 2011 zhodnotil: činnost výboru KAS, činnost TJ a klubů, sportovní výsledky v sezóně 2010 (podrobnosti v Ročence KAS 2010). Dále informoval o počtech trenérů a rozhodčích k 31. 12. 2010 a o výsledcích hospodaření. ■ Zprávu mandátové komise přednesl J. Veverka: ze 7 členů výboru KAS přítomno 6, z 21 delegátů oddílů přítomno 15, celkem přítomno 21 z 28 pozvaných delegátů; tj. 75 %, VH je usnášenischopná. Ze 6 pozvaných hostů byli přítomni 4 (další pozvaný host D. Šnajdr byl delegátem SK N. Město n/M.). ■ Projednání čerpání rozpočtu za rok 2010 a schválení Rozpočtového záměru na rok 2011. Zprávu přednesl F. Karlík, podklady byly zaslány spolu s pozvánkou všem zúčastněným. Finanční hospodaření roku 2010 s výnosem 36 841 Kč, který bude čerpán v I. čtvrtletí 2011. Rozpočtový záměr na rok 2011 je vyrovnaný, a to ve výši 414 000 Kč. ■ Zprávu o struktuře soutěží v roce 2011 podal O. Veverka. Seznámil přítomné s Rozpisy 2011, které byly všem delegátům rozdány a upozornil na některé doplňující informace: Pour – nové telefonní číslo: 606 091 030; KP v přespolním běhu 16. 4. 2011 v Jaroměři; mistrovství Čech družstev žactva se uskuteční v HK 24. 9. 2011; SK Týniště n. Orli bude 18. 9. pořadatelem prolínací soutěže o účast ve II. lize mužů v Č. v 2012; v KP jednotlivců nebude vyhlášována kategorie dorostenců a dorostenek. Dále zdůraznil, že u všech soutěží KP od staršího žactva výše, je povinnost zajistit elektronickou časomíru. V případě nesplnění této povinnosti bude pořadateli odměna krácena o 50 %. Byla odsouhlasena změna termínu 1. kola KP žactva na 30. 4. 2011 (z původního termínu 8. 5.). Informace o změnách, které nebyly na VH projednávány, ale vyplynuly ze závěru jednání VH Pardubického KAS – Královéhradeckým KAS odsouhlaseno: termín 3. kola KPD mužů dne 25. 6. ve Svitavách se posouvá na neděli 26. 6. 2011; v KPD mužů bude zachován rozsah disciplín jako v sezóně 2010 (kromě chůze). ■ Volební řád byl schválen. ■ Volba 4 delegátů na VH ČAS 26. 3. 2011 a na VH KH KS ČSTV 13. 6. 2011: Jelikož na VH ČAS kandidovali pouze 4 kandidáti, volilo se aklamací a byli zvoleni tito kandidáti: Jiří Brych, Libor Šnajdr, Oldřich Voňka, Jan Veverka. Stejně tak se postupovalo při volbě delegáta na VH KH KS ČSTV, kde byl zvolen předseda KAS Libor Šnajdr a jako náhradník místopředseda F. Karlík. ■ Zprávu o programu činnosti SCM v roce 2011 A. Žďárský, vedoucí trenér SCM. Podrobnosti lze najít na www.sportklub.cz. ■ Návrh na úpravu Statutu KH KAS: Na návrh předsedy KAS bylo schváleno pořádání VH KAS jednou za 2 roky (tak, jako je tomu v ČAS). Z tohoto důvodu budou podzimní a jarní zasedání výboru KAS rozšířeny o zástupce oddílů a klubů a řídicí soutěží. Úpravu a odeslání nového znění na oddíly a výbor KAS zajistí F. Karlík. ■ Rozprava k jiným oblastem činnosti KAS, oddílů a klubů, vystoupení hostů: V. Perun podal zprávu o činnosti SpS při TJ Sokol Hradec Králové, informoval o Olympiádě dětí – nominace na tuto akci proběhne do 8. 5. 2011 (více na www.olympic.cz/odm2011). A. Žďárský informoval, že SK Nové Město n. Met. uspořádá 4. 5. veřejné závody s programem především pro mladší žactvo s ohledem na nominaci dětí na Olympiádu dětí a mládeže. Rozpis závodů bude na oddíly rozeslán. D. Šnajdr seznámil přítomné s činností SG v Jilemnici v úzké spolupráci s SK Nové Město nad Met. (20 atletů, 9 medailí z MČR.). Milan Brzek žádá o zaslání požadavků na metodickou komisi ČAS o pořádání školení trenérů II. tř. specializace vrhy, hody. J. Hromada, za dozorčí radu ČAS pozdravil delegáty VH a poděkoval za dobrou spolupráci. D. Molitoris, zástupce ČAS, pozdravil delegáty VH, pochválil práci KH KAS a seznámil přítomné se změnou financování ze střešních organizací. J. Pekař, předseda KH KS ČSTV, pozdravil delegáty VH, taktéž informoval o financování a nastínil, že pokud budeme využívat nadále služby krajského sdružení ČSTV, budeme tyto služby hradit. Bude se řešit od





1. 7. 2011. Z důvodu konání VH PA KAS ve stejném termínu se naši VH neúčastnil zástupce z Pardubic, ale telefonicky předseda L. Doskočil poděkoval za úzkou a velmi dobrou spolupráci s KH KAS. ■ Předseda Libor Šnajdr poděkoval všem zúčastněným za práci pro KH KAS a tím i pro celé atletické hnutí v ČR, popřál dobrého zdraví a pokračování v dobrých výsledcích, kterých bylo dosaženo v roce 2010. ■ Příští zasedání VV KAS bude 3. 5. 2011 ve 14 hod. v SK Nové Město nad Metují.

VH Pardubického KASu, 17. 3. 2011

Schůzi zahájil Doskočil, přivítal delegáty a hosta, dále VH řídil Brož. ■ Krátkým nekrologem a minutou ticha uctěna památka Josefa Marka a Vlastimila Míchla. ■ Volba pracovního předsednictva – Doskočil, Brož. ■ Schválen program Valné hromady. ■ Volba mandátové komise – Hedvičák, Toušová, Hüblová. ■ Volba návrhové komise – Skalický, Král, Jirásek. ■ Zpráva o činnosti PKAS – Doskočil. ■ Zpráva mandátové komise – z celkového počtu oprávněných delegátů 25 přítomno 17, tj. 68 %. ■ Zpráva o hospodaření za rok 2010 a návrh rozpočtu na rok 2011 – Toušová. ■ Schválení zprávy o hospodaření a návrhu rozpočtu. ■ Volba delegátů na VH ČAS – zvoleni Doskočil, Leden, Kvapil, Novotný. ■ Volba revizora PKAS – zvolen Aleš Stránský z České Třebové. ■ V diskusi vystoupili: Doskočil – tlumočil zdravotci předsedy L. Šnajdra KH KAS. Hüblová (STK) – ze soutěže odhlášeno družstvo starších žáků Poličky; změna termínu 3. kola KP družstev mužů ve Svitavách – místo soboty 25. 6. bude v neděli 26. 6. Skalický – kritizoval slabou účast na doškoleních i školeních rozhodčích v kraji, školení budou pokračovat i letos, termíny budou včas oznámeny. Dejdar – požadavek na aktualizaci a údržbu webových stránek PKAS včetně umísťování zápisů z jednání výboru PKAS. Nosek – konečnou aktuální sestavu členů SCM umístit na webové stránky Hvězdy Pardubice. Toušová – oznámila odsouhlasené částky čerpání dotace na sportovní přípravu členů SCM. Dejdar – informoval o průběhu zimní ligy nejmladšího a mladšího žactva, tuto soutěž garantuje uspořádat i v příští sezoně, pořadatelé zvažují rozšířit soutěž o družstva z KH KAS. Marek a Jirásek – nesouhlas s omezením disciplín v KP družstev mužů, požadavek na zachování rozsahu jako v roce 2010. Hedvičák – dotaz na předsedu ČASu o využití O2 Areny v Praze pro atlety, vyjádřil nesouhlas s dalším potrvzováním limitů pro ME, jaká je možnost účastnit se vrcholových soutěží atletů na vlastní náklady bez splnění limitů ČAS. Varhaník – zhodnotil průběh VH, objasnil složitou situaci v ČSTV, odpověděl na dotazy z diskuse. ■ Přednesen a odsouhlasen návrh na usnesení Valné hromady – Skalický. VH bere na vědomí: zprávu o činnosti přednesenou předsedou PKAS Doskočilem. VH schvaluje: zprávu o hospodaření za rok 2010; zprávu o rozpočtu pro rok 2011 – bude navýšen o financování poháru Corny a Poháru rozhlasu; strukturu soutěží společnou s KAS Hradec Králové; delegáty na VH ČAS – Doskočil, Novotný, Leden, Kvapil; revizora svazu Aleše Stránského z České Třebové. VH ukládá výboru PKAS: na nejbližší schůzi výboru PKAS projednat diskusní příspěvky delegátů; poskytnout revizorovi svazu podklady pro zpracování revizní zprávy za rok 2010 – revizor zprávu zpracovat do 30. 4. 2011 a předložit ji na nejbližším jednání výboru PKAS; dořešit a zajistit aktualizaci webových stránek PKAS a zajistit pravidelné vyvěšování informací z jednání výboru PKAS; projednat a zajistit rozšíření rozsahu disciplín společného KP mužů družstev na loňskou úroveň s KAS HK a řídicím pracovníkem. ■ Doskočil ukončil jednání VH a poděkoval delegátům za aktivní přístup a popřál všem úspěšnou sezonu 2011.

VH Středočeského KASu, 20. 3. 2011

Jednání valné hromady zahájil a řídil Jiří Klesnil, který v úvodu přivítal všechny přítomné. ■ Byl upraven a posléze schválen program valné hromady o body: volba nového sekretáře; volba delegátů na Valnou hromadu ČAS. ■ Zvoleny komise: mandátová: Setníčka a V. Vondra; návrhová: Svoboda a Tůma; volební: Ryněš a Ptáček. ■ Souhrnnou zprávu o činnosti S-KAS přednesl Jiří Klesnil. ■ Zprávu o hospodaření přednesla Knotková. ■ Zprávu o činnosti SCM přednesl Pavel Sládek. ■ Zprávu komise mládeže předložil Svoboda. ■ Zprávu komise rozhodčích předložil Prokeš. ■ Zprávu zdravotní komise





předložil MUDr. Kunášek. ■ Zprávu revizora předložil J. Ryneš. ■ Následně přednesl zprávu mandátové komise Setnička. ■ Poté následovala volba nového sekretáře S–KAS za odstupuujícího Setničku. ■ Dalším bodem byla tajná volba delegátů na Valnou hromadu ČAS: Z 8 kandidátů: Klesnil, Svoboda, V. Vondra, Setnička, Červenková, Kreuter, Sládek, Prokeš bylo voleno 6 delegátů. ■ Krátkým vystoupením pozdravil účastníky Valné hromady ředitel ČAS František Fojt. V krátké diskusi vyjádřil Kreuter nespokojenost a řízením soutěžní komise a Tomiška se vyjádřil k návrhu sloučení skupin mladšího žactva. ■ Návrhová komise předložila delegátům návrh usnesení. VH schválila: rozpočet na rok 2010; volbu sekretáře S–KAS; volbu delegátů na VH ČAS; návrh hospodaření na rok 2011. VH vzala na vědomí: návrh MUDr. Kunáška na zajištění zdravotní služby (doktoři, zdravotní sestry) na všech pořádaných závodech; návrh usnesení výboru o sloučení soutěže družstev mladšího žactva či zachování stávajícího systému. VH zvolila: Václava Vondru sekretářem S–KAS; delegáty na VH ČAS Klesnila, Svobodu, Setničku, V. Vondru, Červenkovou, Kreutera. Setnička se následně své delegace vzdal a na jeho místo byl zvolen Prokeš. ■ Návrh usnesení byl jednomyslně schválen. ■ Závěr Valné hromady provedl předseda Jiří Klesnil.

Plzeňský KAS, 24. 3. 2011

Jednání zahájil a dále řídil předseda KAS Petr Konop. K předloženému programu jednání nebyly připomínky. ■ Příprava VH SZA 16. 4. v Klenci. ■ Školení trenérů IV. tř. 1.–2. 4. 2011 v Klatovech. ■ 2. kolo OMD mladšího žactva, skup. A uspořádá AK Škoda Plzeň a uskuteční se ve čtvrtek 26. 5. 2011 v Plzni na Petříně. Předsedovi KAS to potvrdili předseda TR AK Škoda Čelíš i místopředseda klubu Kovalský. Na dnešním jednání výboru KAS zablokování stadionu na Petříně pro tento závod potvrdil i zástupce Sokola SG Plzeň–Petřín. ■ Žádost na dotaci od OŠMS KÚ PK, včetně všech požadovaných příloh, byla podána na KÚ dne 16. 3. 2011. ■ Odevzdány podklady pro FÚ Plzeň–město hospodáře PKS ČSTV Baumrukové. ■ Výbor byl seznámen se zápisem z jednání výboru KKAS 22. 2. ■ Delegáty za PKAS na VH ČAS 26. 3. v Praze byli výborem KAS navrženi a odsouhlaseni Bastl, Hostýnek, Koleš a Prokopová. ■ Sekretář KAS Janeček podal dne 21. 3. 2011 žádost o finanční dotaci na finanční odbor ÚMO Plzeň 1 na akci – 2. ročník Poháru mládeže Plzeňského kraje v přespolním běhu 2011. ■ Předseda Konop informoval výbor o zrušení smlouvy mezi KAS a KPS ČSTV na vedení účetnictví svazu. O případné další spolupráci s ČSTV rozhodne výbor, až ČSTV předloží svazu konkrétní podmínky na další spolupráci. ■ Předseda předal k založení smlouvu uzavřenou dne 18. 3. 2011 mezi ČAS a KAS na převod marketingových práv vztahujícím se k soutěžím krajských atletických přeborů pro rok 2011. ■ Předseda informoval výbor o rozšířeném jednání P ČAS a předsedů jednotlivých KAS 19. 3. ■ VT SCM Konop zaslal 10. 3. trenérům oblasti informační dopis, ve kterém zveřejnil rozpočet SCM naší oblasti na rok 2011. ■ Výbor byl informován o připravovaném jednodenním doškolení trenérů všech tříd, které by se uskutečnilo za spolupráce s FP KTVS Plzeň v některém podzemním termínu v Plzni. ■ Hospodář Bastl informoval o návrhu rozpočtu ČAS, včetně návrhu klíče pro dělení finančních prostředků pro krajské atletické svazy pro rok 2011. ■ Výbor byl informován o výši konečného zůstatku na účtu svazu k 28. 2. 2011. ■ Na základě naší žádosti jsme obdrželi od firmy ABRUS–pohár fakturu za poháry a medaile pro rok 2011. ■ Brožura AS SZA 2011 byla předána do tiskárny, k převzetí od 29. 3. ■ Dodatečně se přihlásilo do OMD mladšího žactva družstvo žákyň oddílu Mláři Domažlice, zařazeno do skupiny B. ■ Předseda SK Janeček informoval o počtu přihlášených družstev do letošního ročníku OMD. Celkem 60 družstev, z toho 41 z Plzeňského a 19 z Karlovarského kraje. ■ Bylo připomenuto připravit smlouvy mezi KAS a pořadatelé OM 28. 5, 11. 6., 2.–3. 7., dvou gigantů 15. 5. a 10. 9. 2011 a finále OMD mladšího žactva 17. 9. na finanční příspěvky od KAS (SZA). ■ Evidence aktivních rozhodčích se dělá každoročně a předává se KR ČAS. ■ Výbor byl informován o probíhajícím výběru závodníků na Olympiádu dětí a mládeže v Olomouci. Výbor odsouhlasil jako vedoucí krajské atletické výpravy K. Prokopovou a dalšími členy výpravy: M. Černý, Z. Šilhánek, A. Ujkanovičová, příp. H. Křivohlavá.





■ 23. 3. se uskutečnil v plzeňské Měšťanské besedě galavečer plzeňského sportu, na kterém byli vyhlášeni nejlepší sportovci, ale i akce jak města Plzně, tak Plzeňského kraje za rok 2010. Jako sportovní akce roku 2010 byl vyhlášen a oceněn 3. ročník Plzeňského půlmaratonu, současně MČR a OM obou našich krajů, ocenění převzali R. Sladký a P. Konop. ■ Krajští medailisté z březnových MČR: žactva v hale – 12.–13. v Jablonci nad Nisou, pořadatel LIAZ: 3 druhá místa a 3 třetí místa, celkem 6 medailí. Přespolní běh – 19. 3. 2011 v Rozstání – Baldovci, pořadatel AC Prostějov: 2 druhá místa a 2 třetí místa, celkem 4 medaile. ■ Ve druhém čtvrtletí letošního roku oslaví svá kulatá životní jubilea celá řada známých, bývalých atletů, současných, stále aktivních rozhodčích a funkcionářů našeho kraje. Jsou to např.: 11. 4. 55 let Mgr. Vladimír Sýkora z Tachova, 21. 4. 50 let Richard Synek ze Sušice, 1. 5. 60 let František Kalný ze Sušice, 12. 5. 50 let Zdeněk Bittengl z Nýřan, 18. 5. 60 let Mgr. Erna Linhartová z Plzně, 20. 5. 75 let Mgr. Milada Váňová ze Sušice, 23. 5. 70 let Petr Staněk z Plzně, 25. 5. 65 let Stanislav Horák z Nýřan, 29. 5. 75 let Jiří Hanschuh z Klatov, 8. 6. 60 let Josef Babka z Klatov, 10. 6. 55 let Lubomír Louda z Nýřan, 17. 6. 55 let Mgr. Jaromír Potužák ze Sušice, 28. 6. 60 let Jaroslav Forst z Klatov. Výbor KAS přeje za celé krajské atletické hnutí do dalších let pevné zdraví a dostatek elánu a sil pro další práci. ■ Příští jednání výboru PKAS se uskuteční ve čtvrtek 21. 4. od 17 hod. v TS tribuny Městského stadionu ve Štruncových sadech v Plzni.

VH Libereckého KASu, 24. 3. 2011

V úvodu p. Roman Málek přivítal všechny přítomné a zahájil VH. Celkem 43 mandátů – přítomno 31 – tj. 72 % > VH je usnášenischopná. ■ Volba návrhové a mandátové komise. ■ Projednání a schválení programu VH. ■ Výroční zprávu přednesl předseda LKAS Roman Málek. ■ Dílčí zprávy členů výboru LKAS včetně revizora účtu. Zprávy přednesli předseda komise rozhodčích Jindřich Hromada, hospodář LKAS Karel Šebelka, předseda STK Petr Šindelář, vedoucí trenér SCM Petr Jeřábek a revizor účtu Arnošt Fišer. ■ Diskuse: informace o VH ČAS, mandáty má 5 oddílů + 4 má kraj (Málek, Molitoris); krajský větoměr spravuje Vsetečka, zájemci ho mohou pozvat na své závody – kontakt 721269332 (Hromada); podpora systému soutěží ml. žactva (Drahoňovský); připomínky k práci některých rozhodčích při krajských soutěžích – především vrhy a hody – nebezpečí, podnět ke komisi rozhodčích – soutěže by měli hlídat přímo na ploše hlavní rozhodčí a instruktor (Skalický); reakce Páryse – především by mělo jít o výchovu závodníků; Zákoucký – je třeba, aby i rozhodčí vytvářeli podmínky závodníkům (čas na rozcvičení, atd.); Hlaváč – zodpovědní by měli být závodníci, trenéři i vedoucí družstev. Zodpovědnost má hlavně ředitel závodu. ■ Vyhlášení ankety o nejlepšího atleta LKAS 2010: S výsledky ankety seznámil Pavel Procházka. ■ Seznámení se základními kritérii pro soutěže na dráze v roce 2011 podle návrhu STK, Šindelář upřesnil změny v rozdané brožurě a vysvětlil změny v soutěžním řádu. Diskuse: Zákoucký – informace o trojzávodu 7. 5. v Liberci. Jandová – informace o Olympiádě mládeže, starší žáci (do 8. místa) z MČR jsou nominováni a nemusí se účastnit nominačního závodu 7. 5. – podmínkou je potvrdit výkonnost v průběhu sezony. Mladší žactvo na základě nominačního závodu 7. 5. s přihlédnutím k výkonnosti. Konečná nominace 15. 5. Šebelka – informace o mezistátním utkání žactva ve Wroclavi. Hlaváč – připomínka k termínu 2. kola KPD J a D (5. 6. je Ne po lize) – není jiný volný termín. Dušan Molitoris – informace z dění na ČASu. Boháč k situaci v ČeSTV. Drahoňovský pozval přítomné na Memoriál Ludvíka Daňka 24. 5. v Turnově. Málek pozval všechny na KP v přespolním běhu 26. 3. ■ Usnesení a závěr. Návrh usnesení přednesl Petr Jeřábek. Schváleno všemi hlasy. VH schvaluje: Zvolení návrhové a mandátové komise. Účetní závěrka LKAS za rok 2010 (jednohlasně schváleno). Rozpočtový záměr LKAS na rok 2011. Základní kritéria pro soutěže v roce 2011 dle návrhu STK. Mandáty za LKAS na VH ČAS dne 26. 3. pro zástupce z oddílů: AC Jablonec nad Nisou, AC Česká Lípa, TJ LIAZ Jablonec nad Nisou, AC Syner Turnov. VH bere na vědomí: Výroční zprávu předsedy LKAS, kterou přednesl Roman Málek. Zprávy revizora účtu Arnošta Fišera, předsedy STK, kterou přednesl Petr Šindelář, zprávu vedoucího trenéra SCM Petra Jeřábka, předsedy KR, kterou přednesl





Jindřich Hromada a zprávu hospodáře LKAS, kterou přednesl Karel Šebelka. VH vyhláší výsledky ankety o nejlepšího atleta libereckého kraje za rok 2010. ■ Roman Málek poděkoval všem za přípravu a účast a popřál hodně úspěchů v nadcházející sezoně.

PAS, 7. 4. 2011

Výbor PAS schvaluje program jednání. ■ Výbor schvaluje minulý zápis jednání a kontrolu plnění usnesení. ■ Výbor bere na vědomí hodnocení průběhu pražské halové sezóny a účasti pražských oddílů na halových mistrovstvích České republiky. ■ Výbor bere na vědomí informaci předsedy PAS o jednání a závěrech Výboru ČAS. ■ Výbor schvaluje: Termínový plán jednání výboru PAS na období květen – prosinec 2011. Obsahový plán jednání výboru pro 17. až 19. schůzi výboru PAS. ■ Výbor bere na vědomí informaci předsedy komise mládeže o připravovaném jednání k účasti Prahy na LODM. ■ Výbor bere na vědomí informaci místopředsedy PAS o jednání výboru PTU k další činnosti PTU s tím, že o dalším postupu bude výbor PAS průběžně informovat. ■ Výbor bere na vědomí informaci o pozvání družstva Prahy na memoriál A. Marinkoviče do Bělehradu. Potvrzuje, že účast na této soutěži by byla pro pražské družstvo přínosem. ■ Výbor bere na vědomí informaci místopředsedy PAS o faktuře SK Spartak Praha 4 na částku 10000 Kč za pořádání MPD v září 2010.

■ INZERCE



STARTOVNÍ ČÍSLA

TYP A

- bílá netkaná textilie
- rozměr max. 21 x 18 cm
- jednobarevné provedení pouze se startovním číslem
- číselná sada do 1000
- černý tisk



9,50 Kč/ks

TYP B

- bílá netkaná textilie
- rozměr max. 21 x 25 cm
- dvoubarevné provedení s dotiskem sponzorů, názvu závodu atd.
- číselná sada do 1000
- černý tisk číslic



12 Kč/ks

TYP C

- bílá netkaná textilie
- rozměr 21 x 25 cm
- černý tisk číslic + 2 barvy
- provedení s dotiskem sponzorů, názvu závodu a s barevným pruhem pod číslem



14,80 Kč/ks

TYP D

- tyxex - voděodolný, neroztrhnutelný materiál
- plnobarevné provedení
- rozměr 21 x 19,8 cm
- neomezené sady
- vysoce kvalitní tisk
- možný jakýkoli barevný tisk, personalizace



od 15,40 Kč/ks

TYP E

- papírové startovní číslo
- rozměr 14 x 21 cm (A5)
- plnobarevné provedení,
- jakýkoli barevný tisk, včetně fotografie
- laminace + vrtané díry po stranách startovního čísla



20 Kč/ks

ceny včetně DPH



TISK OFSET a. s., Spojenců 282, 542 32 Úpice, tel./fax: 499 881 171, tiskofset@tiskofset.cz

www.tiskofset.cz



■ KALENDÁRIUM



Obsah:

Medailony s. 16 ■ Nekrolog s. 19

Atletická výročí 23. dubna – 19. května 2011

23. 4. 1966 Praha * **Weberová Jaroslava**, trenérka od 1984, tajemník SK ZŠ Jeseniova od 1991, trenérka sport. třídy, členka komise mládeže ČAS.

24. 4. 1931 * **Lubomír Bartoš**, překážkář

Oddíly: Sokol Brno I, Zbrojovka Brno, VŠ Brno, Slavia Brno, RH Praha, Slavia Brno, Spartak ZJŠ Brno
Trenér: Antonín Friedl

Repre starty: 15 utkání 1953–57

Tituly: 1952, 1955, 1959 – (400 m př.)

Rekordy: 1954 – 400 m př. (53,2 53,2 53,0), 1957 (52,7), 1955 – 440 y př. – 1955 (54,1), 1956 (54,1)

Os. rekordy: 100 m 10,9 (1954), 400 m 49,3 (1953), 110 m př. 15,3 (1959), 400 m př. 52,7 (1957), dálka 711 (1956), desetiboj 6305 (1954)

26. 4. 1946 Tábor * **Bémová, roz. Housová Alena**; diskařka, ved. trenérka sport. tř. 1. ZŠ Tábor a oddílu VS Tábor, řídicí pracovnice OPD žen. Významní svěřenci: R. Podušková a další

Os. rekord: 45,52 (1966)

26. 4. 1956 * **Kinda Jan**, v mládí závodník (100 m 10,8), generální sekr. ČSAU v letech 1987–1990. Ředitel sport. marketingové agentury STES. Člen RR čas. Atletika 1991–1996

27. 4. 1956 Podbořany * **Amler Jaroslav**, výškař, předtím košíkář a plavec

Oddíly: Bohemians Praha (1971–79), Start Karlovy Vary (1980–81), Bohemians Praha (1982–1986), CHZ Litvínov (1987–91)

Trenér: Václav Pešák do 1978, poté sám

Repre starty: MEJ 1975 (20.), 5 utkání 1975–76 (z toho 1 dorostenecké a 1 juniorské)

Os. rekord: 207 (1975)

27. 4. 1946 Dubnica nad Váhom * **Duda Vladimír**, běžec, předtím cyklistika, kopaná a lyžování

Oddíly: Spartaku Dubnica n/V. (1960–67), TŽ Třinec (1968–80)

Trenéři: Ivan Soviš, od 1973 Antonín Procházka

Repre starty: 6 utkání 1966–73 (z toho 2 juniorská)

Tituly: 1973 (kros)

Os. rekordy: 800 m 1:51,4 (1969), 1500 m 3:42,6 (1970), 5000 m 14:07,9 (1977)

Potom trenér, mj. P. Sedláková

29. 4. 1976 Hlinsko * **Gruberová Vlasta**, trojskokanka, vícebojařka, původně házenkářka (1986)

Oddíly: Transporta a AFK Chrudim (1988–96, trenéři Blažejovský, Sedlák a Jiří Jirman, od 1990 Jaroslav Jón), AFK SKP Pardubice (2001–02)

Repre starty: MSJ 1994 (trojskok nekuv.), 6 utkání 1992–95 (z toho 1 dorostenecké a 4 juniorské)

Os. rekordy: trojskok 12,89 (1994), sedmiboj 5154 (1994)





2. 5. 1981 Brandýs nad Labem * **Laláková Barbora**, výškařka, původně volejbalistka (1992)

Oddíl: Spartak Praha 4 (1995–2005), USK Praha (2006–2010)

Trenéři: Adolf Vele, Vladimír Kučera, Michal Pogány, Martina Blažková

Repre starty: MSJ 1998 (kval.), 2000 (9.=), MEJ 1999 (7.=), ME U23 2001 (8.) a 2003 (kval.), ME 2002 (kval.) a 2006 (kval.), WUG 2003 (9.), HMS 2006 (kval.) a 2008 (kval.), MS 2007 (15.), 6 utkání 1997–2006 (z toho 1 dorostenecké a 3 juniorské)

Tituly: 2001, 2002, 2004, 2006 v hale, 2001 a 2006 na dráze

Os. rekord: 199h (2006), 195 (2007)

3. 5. 1976 Benešov * **Jareš Martin**, běžec, původně fotbalista (1983)

Oddíly: SK Slavia Praha (1989–96), Dukla Praha (1997), USK Praha 1998–2001)

Trenér: Miroslav Semerád

Repre starty: MSJ 1994 (800 m rozb.), MEJ 1995 (800 m a 4x400 m rozb.), ME U23 1997 (800 m semif.), 4 utkání 1994–95 (z toho 4 juniorská)

Tituly: 1999 (1500 m), 2000 (800 m v hale)

Os. rekordy: 400 m 48,70 (1994), 800 m 1:47,81 (2000), 1500 m 3:45,09 (2001)

4. 5. 1966 Plzeň * **Mareš Petr**, běžec

Oddíly: Škoda Plzeň (1980–85), RH Praha (1986–87), Škoda Plzeň (1988–89)

Repre starty: HME 1989 (800 m semif.), 1 utkání 1989

Os. rekordy: 400 m 47,81h (1986) a 48,09 (1984), 800 m 1:48,38 (1988)

5. 5. 1966 Praha * **Deverová Monika**, roz. **Hamhalterová**, běžkyně

Oddíly: Bohemians ČKD Praha (1980–89, trenér Petr Kronus), SK a ASK Slavia Praha (1990 a 1994–98, trenéři Miroslav Peterek, 1997 Stanislav Štrobl, 1998 Bohdan Müller)

Repre starty: ME 1994 (kros 52.), MS 1996 (štafety 14.) a 1997 (půlmaraton 68.), 4 utkání 1988–95

Tituly: 1986 (3000 m v hale), 1995 (10000 m), 1996 (půlmaraton).

Držitelka českého rekordu na 5000 m 15:44,11 (1988) a 10000 m 33:22,81 (1988)

Os. rekordy: 800 m 2:12,82 (1986), 1500 m 4:17,52 (1988), 3000 m 9:02,66 (1988), 5000 m 15:44,11 (1988), 10000 m 33:22,81 (1988), půlmaraton 1:13:43 (1995), maraton 2:42:20 (1995)

6. 5. 1981 Opava * **Pernica Jan**, běžec, původně fotbalista (1989)

Oddíly: Slezan Opava (1994–96, trenéři ing. Jiří Volný a Miroslav Mařádek), SSK Vítkovice (1997–2000, trenéři Augustin Šulc a Miroslav Semerád), USK Praha (2001–06), ASK Slavia Praha (2007–dosud)

Repre starty: ME U23 2003 (800 m rozb.), 5 utkání 1997–2003 (z toho 1 dorostenecké a 2 juniorská)

Os. rekordy: 400 m 48,65 (2003), 800 m 1:48,35 (2003), 1500 m 3:50,24 (2008)

7. 5. 1966 Banská Bystrica * **Vričan Miroslav**, kladivář, předtím hokejista (1975)

Oddíly: Dukla Banská Bystrica (1979–80, trenér Dušan Valent), Slávia B. Bystrica (1981–85, trenér Jiří Koukal), Dukla Praha (1986–91, trenér Jaroslav Brabec), Sparta Praha (1992)

Repre starty: 10 utkání 1983–90 (z toho 2 dorostenecká a 1 juniorské)

Os. rekord: kladivo 72,26 (1988)

9. 5. 1976 Kolín * **Širc Václav**, oštěpař a výškař

Oddíly: Agro a Sokol Kolín (1993–2004, trenéři František Teplý a otec Václav)

Repre starty: MEJ 1995 (oštěp nekval.), 1 juniorské utkání 1995

Os. rekordy: oštěp 66,48 (1995), výška 205 (2000)





12. 5. 1936 Prostějov * **Znojil Viktor**, trenér od 1955, AK Olomouc, člen výboru, rozhodčí. Významní svěřenci: J. Řehan, M. Spurný, D. Pešáková a další. Spoluautor publikace *Programy sportovní přípravy v TSM*

14. 5. 1961 Ostrava * **Chválková Daniela**, roz. **Reiská**, výškařka
 Oddíl: TJ Vítkovice (1976–89, trenér M. Moravec)
 Repre starty: 6 utkání 1978–86 (z toho 1 dorostenecké)
 Tituly: 1986 (výška)
 Os. rekord: 188 (1986)

14. 5. 1951 Praha * **Ryneš Jaroslav**, běžec
 Oddíly: Slavoj Stará Boleslav (1971–72), VŠ Praha (1973–75), Slavoj Stará Boleslav (1978), TOS Čelákovice (1981).
 Titul: 1973 (4x400 m)
 Os. rekordy: 400 m 49,8 (1971), 800 m 1:52,0 (1974)
 Revizor Středočeského atletického svazu

16. 5. 1966 Pardubice * **Chrbolka Vít**, běžec
 Oddíly: Turnově (1984), VŠ Praha (1985–90), VTJ Kutná Hora (1991–92), TSV Gliersheim (1993)
 Repre starty: MS 1991 (kros 202.)
 Os. rekordy: 5000 m 14:24.24 (1991), 10000 m 29:54.8 (1991), maraton 2:20:13 (1990)

17. 5. 1951 Krásná Lípa * **Skoupý Jan**, koulař, původně fotbalista (1961)
 Oddíly: Dukla Praha (1965–76), AŠ Mladá Boleslav (1977–85)
 Trenéři: Kalivoda, od 1967 Václav Vomáčka, od 1970 Jiří Skobla
 Repre starty: MEJ 1970 (koule 3.), 1 utkání 1973
 Os. rekord: koule 18,87 (1974)

17. 5. 1931 Horní Ves * **Viček Miloslav**, vícebojař, trenér
 Oddíly: Jindřichův Hradec, ÚDA Praha, Dukla Lipník nad Bečvou, Dukla Praha
 Repre starty: 1 utkání
 Trenér od 1962, 1965–69 předseda vrhačské sekce ústř. TR, starší trenér Dukly od 1981. Významní svěřenci: T. Babiak, I. Bugár, J. Hanák, S. Kovář, P. Krátký, P. Macák, L. Matoušek, J. Neckář, L. Pernica, J. Vidrna, Z. Vítek, J. Žemba a další. Autor publikace *Vrhy a hody* (1985).

17. 5. 1946 Praha * **Vyčichlo Jiří**, trojskokan
 Oddíly: ČKD Stalingrad (1962–65, trenéři Kreisinger, od 1963 Formánek), Dukla Praha (1966–67), Dukla Banská Bystrica (1968), Dukla Praha (1969–78, trenér od 1965 Zdeněk Melichárek)
 Repre starty: EHJ 1964 (6.), ME 1974 (7.), HME 1975 (9.), OH 1976 (9.), 17 utkání 1967–78
 Tituly: 1968, 1971, 1973, 1974, 1976–78, v hale 1974, 1975 a 1978 (trojskok).
 Držitel 2 českých rekordů 16.68 (1974) a 16.87 (1976).
 Os. rekordy: dálka 7.31 a 7.41w (1972), trojskok 16.87 (1976)
 Zabývá se statistikou s fotodokumentací, zvláště trojskoku. Člen ATFS od 1998. Správce haly Olympu.

18. 5. 1941 Hradec Králové * **Charvát Jaroslav**, kladivář
 Oddíly: Spartak Hradec Králové (1957–67, trenér Václav Lajbner), VŠ Praha (1968–69, trenér Josef Málek), Dukla Praha (1970–78, trenéři Jiří Skobla a od 1978 Josef Málek)



Repre starty: ME 1974 (nequal.), 11 utkání (1971–74)

Tituly: 1973 a 1974

Držitel 5 českých rekordů 69.04 (1973) – 71.54 (1974), jako první český kladivář překonal hranici 70 m (70.08 Praha 26. 8. 1973)

Os. rekord: kladivo 71,54 (1974).

Po ukončení závodní činnosti redaktor Československého sportu a trenér

19. 5. 1951 Jablonec nad Nisou * **Linková Jana**, provd. **Oppolzerová**, oštěpařka

Oddíly: LIAZ Jablonec (1965–80)

Trenéři: otec A. Linka, učitel Krykorka, J. Sedláčková, od 1969 Petr Kárný

Repre starty: 18 utkání 1970–79

Tiruly: 1971, 1973 a 1975 (oštěp)

Os. rekord: 58.80 (1976)

Doplnění k předešlým medailonům:

Franta Alois, † 24. 11. 2006.

Milan Skačovský

NEKROLOG

Po dlouhé těžké nemoci zemřel 6. dubna ve věku 44 let někdejší trojskokan **Jaroslav Mrštík**. Narodil se 2. března 1967 ve Varnsdorfu, začal jako fotbalista, atletice se věnoval nejprve ve zdejším Slovanu u trenéra Smrčky (1979–81). V jabloneckém LIAZu (1982–87) pokračoval pod vedením Kárného a Vološčuka, poté se připravoval v pražské Dukle u Václava Fišera (1988–94). Na závěr kariéry se vrátil do Jablonce a následně do AC Rumburk. Stal se pětinasobným šampionem pod otevřeným nebem, dvakrát získal titul v hale. Reprezentoval v devíti mezistátních utkání, skončil pátý na MS juniorů (1986). Jeho osobní rekord v trojskoku měl hodnotu 16,59 m (v hale i venku), v dálce 739 cm.

Poslední rozloučení s Jaroslavem Mrštíkem proběhlo 13. 4. v Rumburku.



■ POZVÁNKA NA DOMÁCÍ AKCE

■ **8. května**

MISTROVSTVÍ ČR V MARATONU MUŽŮ A ŽEN

Praha

■ **8. května**

1. MÍTINK PRO 3. KOLO EXTRALIGY MUŽŮ A ŽEN VELKÁ CENA MĚSTA A POHÁR FRANTIŠKA DVOŘÁKA

Olomouc

■ **14. května**

MISTROVSTVÍ ČR MUŽŮ, ŽEN, JUNIORŮ A JUNIOREK V BĚHU NA 10000 m

Bílina

■ **Do 17. května**

OKRESNÍ KOLA POHÁRU ROZHLASU S ČESKOU SPOŘITELNOU

■ **21. května**

1. KOLO EXTRALIGY MUŽŮ A ŽEN, Ostrava

1. KOLO I. A II. LIGY MUŽŮ A ŽEN, místo podle vylosování

Podrobnosti domácích a také zahraničních akcí sledujte na www.atletika.cz, rubriky *Kalendář* a *Zaostřeno na*.

ATLETICKÉ LISTY, informační bulletin Českého atletického svazu ■ ČAS, Diskařská 100, 169 00 Praha 6 ■ Vydává Česká atletika, s.r.o., 5. května 9/1323, 140 00 Praha 4 ■ Redaktor: Michal Procházka, tel.: 233 014 409, fax: 220 513 565, e-mail: mprochazka@atletika.cz ■ Zlom: DTP OLYMPIA ■ Inzerce: Česká atletika, s.r.o., tel.: 241 400 305, fax: 261 218 227, e-mail: atletika@ceska-atletika.cz ■ Zasílání mailem (zdarma) – koordinátorka distribuce médií ČAS: Jarmila Rektorová, tel.: 233 014 444, fax: 220 513 565, e-mail: redakce@atletika.cz ■ Ev. č. MK ČR E 13952 ■ Uzávěrka tohoto čísla: 15. 4. 2011, uzávěrka následujícího čísla: 13. 5. 2011

